

兴冲冲地去弟弟家吃晚饭,返回途中不幸遇车祸

# 快到了,他却倒在了街头

“出事了,有人死在快车道上了!”3月7日晚上6点50分左右,新区交巡警大队接到一个男子报案,男子称在金城路和312国道交叉路口往北300米左右的快车道上,看到一个男子横躺在路上,一动不动,地上还有一摊鲜红的血迹。处警人员在现场没找到肇事车辆也没发现刹车痕迹。为此,警方在出城的各个路口设关卡盘查嫌疑车辆。

## 距家只有10分钟路程,男子惨死路上

“老公,你怎么就这么走了,留下我们孤儿寡母可怎么办啊?”前天晚上,在新区凤凰医院,一位满脸泪痕的女子紧紧抱着另一名女子哭喊着,离她不远处,一名已没有任何生命迹象的男子躺在一副担架上,他的头被白色的被单裹着,身上都是血

迹。记者从女子断断续续的哭诉中了解到,女子姓高,是四川南充人。在担架上已死亡的男子是她的丈夫,姓张,今年只有39岁。夫妻俩一直在无锡打工。3月2日,两人过完年来到无锡后,高姓女子找了个工厂打工,其丈夫暂时没有找到工作,就在其梅村的租住地休息。3月7日早上,张某接到弟弟的电话,让其去家里吃晚饭。无事可干的张某立刻兴冲冲地骑着电动车赶到了东北塘的弟弟家。晚餐后,张某就告别弟弟准备回家。“我记得当时已是晚上6:30了,我还劝他不要回家了,可他坚持要回去说是老婆在家等。没想到1个小时不到我就接到了医院的电话,说他出了车祸已经不行了。”张某的弟弟哽咽地回忆说,更让人悲叹的是,出事的地点离张某的家只有10分钟的路程。

## 死者最小女儿只有2岁

“半个小时前我打电话给他,他还高高兴兴的,可一眨眼人就没了。”死者的妻子高某在医院的休息大厅里撕心裂肺地痛哭,高某年迈的老父亲也赶到了医院,一见女儿的样子,老人就忍不住红了眼眶,但他强忍着泪水要女儿振作起来。老人告诉记者,女儿和女婿结婚很多年了,感情一直很好,两人在四川老家还有两个孩子,最小的女儿今年只有两岁,儿子今年还在读高中。“孩子爸爸的事情可不敢让他家老人知道,要瞒一瞒。”见女儿心情稍微平复点,老人又忍不住叮嘱道。原来死者的父母身体不好,父亲脑血管硬化,母亲有糖尿病。小夫妻这次出来打工一方面也是为了给老人赚一点医疗费,可谁想钱没赚到,老人最疼的大儿子却走了。

## 警方路口布控同时征集线索

当晚7:00左右,新区交巡警大队的民警赶到凤凰医院。在对家属进行了一番简单询问后,民警将张某的尸体送到了检验机构进行技术鉴定。刚从现场回来的一位警官说,警方在18:50左右接到报警后,很快就赶到了现场。从现场看,并没有发现刹车痕迹,也没看到肇事者,应该是逃逸了。警方随即将相关物证进行封存。随即赶来的120也立刻将男子送往附近的医院,但是男子最终还是没有抢救过来。“现在我们已在出城的各个路口都设了关卡,重点对有破损的嫌疑车辆进行逐个排查,希望能够找到肇事者。”一位警官介绍说,也希望有知情者可以提供线索。

如果你有相关线索请拨打热线82753110。唐奕

## 地铁“围城”加上雨雪天气 双休日商家收入减两成

刚刚过去的双休日,对无锡中山路商圈尤其是三阳广场附近的各大商场来说,是地铁“围城”后的首个消费考验期。不幸的是,行路难偏偏碰上了上周六的雨雪天气,使得当天商场人气惨淡。“上周一至周六的客流量明显下滑,比同期要少30%—50%。上周日天气总算放晴了,积压了多日的消费欲望也随之释放,当天的销售恢复到了正常水平。”新世界商场营销部负责人说,“围城”后没事来闲逛的人少了,但来的客人目的性较强,因此下单率较高。记者从几家商场了解到,上周销售额普遍下降了20%左右,好在紧跟而来的“三八”节让商家挽回了业绩。

昨天下午,尽管阴雨绵绵,但各大商场里成群结队的女性在“血拼”。在八佰伴一楼化妆品柜台,七八名女性争先恐后每人拎了一袋该品牌的化妆品,她们是锡山区一所学校的小学教师,在这群女性中,唯一的男性是专程开车送她们来采购的司机。“今天买化妆品挺划算的,我和同事各买了一套,每人还送了四件套的小样,满928元还能送个包。我们加起来,一共送了3个包呢!”在多个收银柜台,都能看到排长队付款的女性们。

“今天化妆品、内衣、珠宝最受女同胞欢迎。每个内衣柜台的销售额都比平日翻了两三倍,还有的投资纤体美容,这些项目的优惠力度也是空前的。”一商场营销人员称,纤体一疗程从1.2万元直降不到5000元。在八佰伴思妍丽美容中心,10位女性获得了免费美容体验,张小姐当场办会员卡获赠了价值1980元的美容护理大礼包。“平时一下子消费这么多会觉得有点舍不得,但今天不一样,一年也就这一次嘛!”陆媛

# 公交启动刚离站 男子钻到车轮下

昨日上午10:25左右,在无锡凤宾路的望宾桥公交站台上,一名20多岁的年轻男子忽然钻入一辆刚起步的公交车车底,头部被车的右后轮碾过,当场死亡。死者身份不明,具体原因有待警方调查。

昨日上午记者赶到现场时,男子的尸体还未被搬走,几名交警正在现场调查。据介绍,该男子钻车处位于凤宾路由北向南的望宾桥公交站台处,男

子尸体的位置在公交站台5米外。在男子的尸体周围,残留有不少血迹。

据目击者黄先生称,男子20多岁,上身穿藏青色羽绒服,下身穿牛仔裤,脚上穿一双白色运动鞋。黄先生告诉记者,出事前,该男子一直坐在公交站台上,看上去心事重重,不管哪辆公交车来,都不上。直到10:25左右,一辆公交98路来到车站,车辆正起步出站时,该男子突然站起冲

向公交车,并猛地钻入了公交车底,车辆的右后轮当场碾过男子的头部。另一位目击者金女士说:“车从那男的头上开过的时候,血浆飞得四处都是,后来我都没敢看下去,很显然,他是想自杀。”

无锡公共交通股份有限公司的一位负责人介绍说:“公司已让那位司机回家休息了。我听司机说,公交车才离开站台两三米,他就听到周围人惊叫的声音

之后就感觉车后轮颠了一下。司机停车后,发现一个人躺在车的正后方,头部血肉模糊。”

无锡公安交巡警支队北塘大队事故组的一位工作人员透露,死者头部被车轮碾过,脸部已无法辨认,另外,死者身上除了几千元现金外,没有其他物件,因此身份暂时无法确认。事发后,交巡警部门已通过无锡交通台播放寻人启事,希望能够找到家属、亲友。匡笠

## 民生超市

### 出行

#### 硕放桥14日起实施交管

因苏南运河“四改三”工程建设需要拆除重建硕放桥,无锡市公安局交巡警支队将从3月14日起至12月30日止对施工路段实行临时交通管制和疏导措施。具体交管措施为:硕放桥及引道(南开路-

312国道段)实行临时封闭施工,全天禁止车辆、行人通过,被限制通行的车辆和行人请按交通标志的指示,提前从南开路、长江南路、312国道等相邻道路绕行。

薛晨

#### 高浪路施工期间实施交管

因高浪路快速化改造工程施工需要,无锡市公安局交巡警支队将从2010年3月14日起至2011年2月28日止对施工路段实行临时交通管制和疏导措施。具体交管措施有:金城东路(新阳路—梅西路段)实行临时封闭施工,除施工车辆外,全天禁止一切车辆和行人通行。被限制通行的车辆和行人请按交通标志的指示,从新洲路、锡贤路、新华路、震泽路、菱湖大道、运河西路等周边道路绕行。薛晨

#### 公交25路、界泾专线、新塘里村专线有调整

无锡市公交公司消息,因锡澄南路北环路—新锡澄路段封闭施工,即日起,公交25路、界泾专线、新塘里村专线临时调整部分行驶路段。

具体调整为:公交25路、界泾

### 资讯

#### 大型男性健康公益工程启动

由无锡市计生协会主办,无锡嘉仕恒信医院承办的仁济医院走进无锡大型男性健康公益工程启动。计生协会将在全市征集10名疑难手术病例,由嘉仕恒信医院免费救治。锡城贫困的男性病患者或久治不愈的患者,都可得到免费援助治疗的机会。本月,8大男性科高难度手术的演示与现场观摩,会将男性健康学术峰会推向高潮。与会专家将现场演示经皮肾镜穿刺取石术、生殖器假体植入术、尿道下裂修补整形术、生殖器恶变根治术、隐匿型生殖器整形术等。

陆媛

### 政务

#### 打个电话就能办车险

阳光财险无锡中心支公司昨日推出一项新业务,打个电话就能办车险。据了解,凡是家庭自用或非营业个人所有客车、2吨以下货车、低速载货汽车都可

陈超

#### 烈士陵园接受清明祭扫预约

昨日记者从无锡市革命烈士陵园获悉,2010年度清明祭扫接待工作准备就绪,即日起接受预约登记。

今年清明期间,烈士陵园将继续深化“红色记忆之旅”系列活动

### 一周治安

#### 盗窃车内财物案件反弹

无锡市公安局消息,上周全市110接警量比前周上升9.9%,刑事案件发案上升31.5%,火灾事故下降57.5%。

警方接警统计显示,春节后各类刑事案件特别是入室盗窃、“两抢”等警情大幅下降,但在上周接报的刑事案件中,盗窃车内

物品案呈反弹趋势。盗贼选择深夜或凌晨作案,案发地点集中在无看守人员或监控设施的停车场。窃贼以中高档汽车为目标,采用撬汽车后备箱、砸玻璃等手法作案。警方提醒市民尽量将车停放在有人看管的停车场,离开车辆时带走随身财物。

薛晨

### 一周交通

#### 12起事故4死11伤

据无锡市公安局交巡警支队消息,2月27日至3月5日,不含简易程序处理的事故发生12起,致4人死亡、11人受伤。与前一周相比,事故数持平、死亡人数上升9.09%、受伤人数下降20%。

交警部门接警数据显示,这一周所发生的12起事故中侧面相撞

发生10起、死亡2人;正面相撞发生1起、死亡1人;尾随相撞发生1起、死亡1人。交通事故初查原因显示,机动车违法行为引发事故3起、死亡3人;操作不当引发事故5起、死亡1人、受伤7人;其他4起,受伤4人。

薛晨